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EJEMPLO DE APLICACION DEL PDA 2012

Supongamos un Departamento con cinco profesores A, B, C, D y E, todos con dedicacibn maxima
de 240 horas (ver tabla).

La Capacidad Docente Total del Departamento seran 1200 horas (240 x 5).

Sabemos que la Carga Docente Total (PDAl) del Departamento es de 990 horas. Si
repartiéramos la docencia sin otros criterios, a cada miembro del Departamento le
corresponderian 198 horas.

Sélo un profesor (B) tiene Cargo Académico (PDA2), de 60 horas.

La Carga Total del Departamento (PDA1 + PDA2) seran 990+60 = 1050 horas.

El PDA3 Total Aplicable que se podran aplicar los profesores del Departamento sera de 150 horas
(Capacidad Docente Total — Carga Total: 1200 — 990 - 60).

El PDA3 Real que calcula cada profesor es: A: tiene 120 horas, pero sélo podra indicar 90 horas.
B: tiene 90 horas, pero como tiene un PDA2 de 60 horas sélo podra indicar 30 horas de PDA3. C
tiene e indicara 60 horas, D 30 horas y E 0 horas. En total tienen 210 horas, pero s6lo pueden
aplicar las 150 que hemos visto en el apartado anterior.

PROFESORES
DEPARTAMENTO
datos en horas A B C D E
Capacidad Docente TOTAL 240 240 240 240 240 1200
PDA1 (Carga docente) 990
Reparto teérico de PDA1 198 198 198 198 198
PDAZ2 (Cargos académicos) 0 60 0 0 0 60
Carga TOTAL (PDAL + PDA2) 1050
PDAS3 calculado 120 90 60 30
PDA3 REAL 90 30 60 30 0 210
PDA3 TOTAL APLICABLE
. 150
(capacidad - carga total)
PDA3 APUCAB.LE 64,3 | 21,4 | 429 | 214 0 150
(Reparto proporcional)
PDA1 FINAL 175,7 | 158,6 | 197,1 | 218,6 | 240,0 990
PDA2 (Cargos académicos) 0 60 0 0 0 60
DEDICACION FINAL 240 240 240 240 240 1200

Las 150 horas de PDA3 Total Aplicable se dividirdn proporcionalmente al PDA3 Real,
correspondiéndole al profesor A: 64.3 horas, al B: 21.4 horas, etc (ver tabla).

El PDA1 como consecuencia sera: 175,7 horas para el profesor A y sucesivamente (Tabla) hasta
los 240 horas del profesor E. El PDA2 sélo seran las 60 horas del profesor B.

Al final todos los profesores tienen un PDA o dedicacién (PDA = PDAL1 +PDA2+ PDA3) de 240
horas. Si el PDA3 Real fuera inferior al PDA3 Aplicable, al final no todos los profesores tendrian
un PDA de 240 horas.
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